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Departament Spraw Obywatelskich
DSO-WUI-6174-2-5.1/2019
Warszawa, dnia 28 czerwca 2019 r.

Panie/Panowie
Dyrektorzy Wydziałów 

Spraw Obywatelskich i równorzędnych

Urzędów Wojewódzkich
Szanowni Państwo Dyrektorzy, 
w ślad za pismem z dnia 31 maja 2019 r., Nr DSO-WUI-6174-2-5/2019, dotyczącym przejęcia przez organy gmin z dniem 1 lipca 2019 r., tj.: z dniem wejścia w życie ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r.                    o zmianie ustawy o ewidencji ludności (Dz. U. z 2019 r., poz. 1016), zadania udostępniania danych jednostkowych z rejestru PESEL, w załączeniu uprzejmie przesyłam zaktualizowaną Klauzulę informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych na podstawie obowiązku prawnego ciążącego  na administratorze (przetwarzanie w związku z ustawą z dnia 24 września 2010 r. o ewidencji ludności). Stosowana dotychczas przez organy gmin klauzula dedykowana ewidencji ludności została przekazana do Państwa przy piśmie z dnia 21 maja 2019 r., Nr DSO-WSC-6000-17-25/2018. Przekazywana natomiast przy niniejszym piśmie klauzula została zmodyfikowana we współpracy                  z Ministerstwem Cyfryzacji i uzgodniona z Prezesem Urzędu Ochrony Danych Osobowych (dalej: Prezes UODO). 
Klauzula w obecnym brzmieniu uwzględnia m. in. przejęcie przez gminy zadania udostępniania danych jednostkowych z rejestru PESEL. Pozostałe zmiany ujęte w przedmiotowej klauzuli wynikają               z zastrzeżeń, jakie do dotychczas stosowanej w organach gmin wersji dokumentu zgłosił Prezes UODO.   

Jednocześnie, wypełniając zalecenia Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych dodatkowo wyjaśniam, iż przekazywana w załączeniu klauzula informacyjna właściwa w obszarze ewidencji ludności każdorazowo - w zależności od konkretnych okoliczności faktycznych - bezwzględnie powinna być dostosowywana przez organy gminy (tj. wójtów, burmistrzów, prezydentów miast)              do rzeczywistego katalogu odbiorców danych. Jak bowiem słusznie zwraca uwagę Prezes UODO, katalog odbiorców danych może być szerszy niż obecnie wskazany w  treści przekazywanej                          w załączeniu klauzuli, ze względu m. in. na możliwość powierzania przez organy gmin przetwarzania danych osobowych, w związku z realizacją zadań z zakresu ewidencji ludności, podmiotom zewnętrznym innym niż wskazane podmioty świadczące usługi utrzymania i serwisu systemu obsługującego rejestr mieszkańców, np. w związku z niszczeniem dokumentacji spraw meldunkowych. 
Niezależnie od tego podkreślam również, iż załączona klauzula informacyjna wymaga jej indywidualnego uzupełnienia przez każdy organ gminy w zakresie wskazania danych adresowych ich urzędów w części dot. Tożsamości administratorów, danych kontaktowych ich inspektorów ochrony danych w części dot. Danych kontaktowych inspektora ochrony danych, a także o dane podmiotów świadczących usługi w zakresie utrzymania i serwisu systemów obsługujących rejestry mieszkańców w części dot. Odbiorców danych. 
Wobec powyższego, uprzejmie proszę o pilną dystrybucję ww. klauzuli informacyjnej wraz                             z zawartymi w niniejszym piśmie wytycznymi wśród nadzorowanych przez Państwa organów gmin, z zastrzeżeniem, że klauzule w nowym brzmieniu powinny być stosowane przez te organy od dnia   1 lipca br.  
Jednocześnie korzystając ze sposobności informuję, iż w najbliższych tygodniach zostaną do Państwa przekazane pozostałe, zaktualizowane klauzule informacyjne z obszaru spraw obywatelskich,                        tj.: klauzule dotyczące przetwarzania danych osobowych na podstawie obowiązku prawnego ciążącego na administratorze w związku z ustawą z dnia 6 sierpnia 2010 r. o dowodach osobistych, ustawą z dnia 13 lipca 2006 r. o dokumentach paszportowych oraz z ustawą z dnia 28 listopada                 2014 r. Prawo o aktach stanu cywilnego, jak również ustawą z dnia 17 października 2008 r. o zmianie imienia i nazwiska, z prośbą o ich dalsze rozpropagowanie wśród podległych organów gmin. 








Z poważaniem








Monika Szczygielska 








Zastępca Dyrektora 








DSO MSWiA
Załącznik:
1. Klauzula informacyjna dot. przetwarzania danych osobowych na podstawie obowiązku prawnego ciążącego na administratorze (przetwarzanie w związku z ustawą z dnia 24 września 2010 r. o ewidencji ludności).
Do wiadomości:
1. Ministerstwo Cyfryzacji (Wasz znak: DZD-IV.0130.4.2019).
ul. Stefana Batorego 5
tel. +48 22 60 118 20 

02-591 Warszawa, Polska
fax +48 22 60 157 41
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